

PROTOKOLL

2022-09-27

TUA-kommitténs sammanträde

Diariennr. RS 147:8–2022

	Punkt 98–108
Plats	VIP-rummet, 9tr, by 1D
Närvarande	<i>Region Västerbotten</i> Anna-Lena Rosendahl Anna-Maria Stenlund Berggren, vice ordf. Pernilla Lundberg <i>Umeå universitet</i> Eva Levring Jäghagen, ordf. Kristina Lejon Malin Brundin Pernilla Lif Holgerson <i>Umeå medicinska studentkår</i> Maja Petersson, stud.repr. <i>Adjungerade tjänstemän</i> Petra Gunneriusson, controller RV Marie-Louise Schönfeldt, sekr, RV
Frånvarande	Patrik Holmkvist Linda Forsberg Pettersson
Justerat	Eva Levring Jäghagen, ordf Anna-Maria Stenlund Berggren Kristina Lejon

98. Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställs.

Maja Petersson, stud. repr. hälsades välkommen till TUA-kommittén.

99. Val av justerare

Kristina Lejon valdes att jämte ordförande och vice ordf justera protokollet.

100. Adjungeringar till mötet. Tjänstemän UmU och RV.

Adjungerade tjänstemän noterades.

101. Föregående protokoll**i.** TUA-kommitténs protokoll.

Föregående protokoll lades till handlingarna.

102. Inkomna handlingar

Inga inkomna ärenden

-
103. **Tandhygienistprogrammet**– Pernilla Lif Holgerson
Inget att rapportera.
104. **Uppdragsbeskrivning till NUSS** – Kristina Lejon
- i. Uppdrag 1:
Anna-Lena Rosendahl informerade om arbetet med åtgärder för bemanning samt rekrytering av patienter till studenter. Samarbete sker mellan de fyra basenheterna på NAT. RV planerar möte med Region Västernorrland angående patienter med endodontiskt vårdbehov till studenter.
 - ii. Uppdrag 2:
Malin Brundin informerar om internatet med institutionens lärare som var konstruktivt. Intervjuer med studenter på T10 rörande utbildningen har genomförts.
105. **Uppföljning utvecklingstid vt 2022** – Pernilla Lundberg
Pernilla Lundberg presenterar övergripande utfallet av TUA-utvecklingstid för vt 2022 vid basenheterna vid NAT. FOU-ansvariga kommer att stämma av utfallet med kursansvariga. Frågan kommer att diskuteras i de akademiska ledningsgrupperna och Pernilla Lundberg återkommer till TUA i frågan. Petra undersöker om det går att få fram schemalagd utvecklingstid automatiskt från T4-tidböckerna.
106. **Rutiner för administration av TUA-kommitténs handlingar** – Eva
Levring Jäghagen och Pernilla Lif Holgerson
Diskussion om hantering av TUA-kommitténs handlingar och protokoll.
Marie-Louise utreder hur dokument och bilagor ska arkiveras och ger förslag till nästa TUA-kommittémöte.
107. **Informationspunkter**
Eva L-J: Rapport från lokalplaneringsrådet: Tidsplanen för ombyggnationer i by 1A och 1D är senarelagd på grund av andra akuta behov och ökande kostnader. Under hösten kommer kartläggning av framtida lokalbehov att påbörjas.
Anna-Lena R: Fokus på patientrekrytering, utbildnings- och vårduppdrag.
Maja P: Kårens hemsida ska revideras.
Pernilla Lu: Informerar om FIA-projekten och att tandläkartidningen kommer att göra ett reportage.
Malin B: Jobbar med utbildningsplanen. Presenterar prognosen för antal studenter på de olika terminerna på tandläkarprogrammet.
Anna-Maria S-B: Fokus nu är Folktandvårdens förändringsprogram 2022–2028. Ledningsgruppen jobbar med olika åtgärdspaket med anledning av nuvarande situation inom tandvården.
Pernilla Li: Institutionen för odontologi har genomfört uppföljning av medarbetarundersökningen, som gav positivt resultat. Arbeta pågår med rekrytering av personal.
Kristina: Budgetarbete pågår på fakulteten. Information om HUS K, nya skrivsalar.

PROTOKOLL

2022-09-27

TUA-kommitténs sammanträde

Diariennr. RS 147:8–2022

108. **Övriga frågor**

Anna-Lena Rosendal noterar att rutin för garantiomgörningar behöver tydliggöras. Lyfts på nästa TUA-möte.

Nästa möte TUA kommitté måndag 31 oktober kl. 14.00-17.00 VIP-rummet 9 tr

Sändlista

Anna-Maria Stenlund Berggren, Eva Levring Jäghagen, Kristina Lejon, Anna-Lena Rosendahl, Linda Forsberg Pettersson, Pernilla Lif Holgerson, Maja Petersson, Malin Brundin, Patrik Holmkvist, Pernilla Lundberg, Petra Gunneriusson

För kännedom

Brita Winsa, Ida C Lestander, Malin Åberg, Lena Åminne, Patrik Danielson, Helen Simon, Ola Wiodahl, Ulf Widmark, Göran Larsson, Ida A Laestander

TUA-kommitténs sammanträden vt22

17 januari kl 16-17
3 februari kl 14-17
10 mars kl 14-17
7 april kl 14-17
5 maj kl 14-17
15 juni kl 13-16 P5

TUA-kommitténs sammanträden ht22

25 augusti kl 14-17
27 september kl 14-17
31 oktober kl 14-17
23 november kl 09.00-12.00
14 december kl 09.00-12.00 avslutas med jullunch